



汽车是艺术品

风格 LOOK特色汽车展厅

郑州豪华车展厅系列

某位时尚设计大师曾说过:潮流就是在前卫与复古之间轮回。正如有人喜欢在巴洛克式的咖啡厅里听着巴赫喝着蓝山,有人喜欢在T C B Y店里吃乳果雪糕边品评玻璃门外的红男绿女一样,如果将车作为一种喜好或者艺术品,人们也往往会有两种极端,或者追逐极度的时尚前卫个性,或者寻求传统的经典复古和宁静。如今,经典又成了人们的新宠。

晚报记者 王美华 文/图

在时尚与经典中轮回

德国大众河南国际汽车展厅侧记



半年里,国际汽车变化很大,原来的两个展厅合并成一个大厅,通透许多,映衬出德国大众原装进口车的沉稳与经典。位于中央的灰色大理石拱门依然给人以雄浑庄重的印象,在展厅里显得更加高大,仿若宙斯神殿的大立柱,站在旁边感觉冥冥众生的渺小。

经典车型辉腾、途锐、迈腾、甲壳虫一字排开。一眼望去最醒目的还是甲壳虫,一红一白分外招人。就像时间无法改变经典的魅力一样,甲壳虫不是浮夸奢靡之辈,但它也绝不乏味苍白。如果想要在一个人的行程中收获自己的另一半,我想我会选择开大众甲壳虫,因为即使再不懂车的女孩子也知道甲壳虫的存在,它就像一个摩登玩具让人喜欢,却又代表着最经典的时尚,旅途中有了它的相伴,即使没有相机,你们的爱也会随着它的车印深深印在脑海。

我们找到一个小脸美女,清纯可爱,就请了她共同演绎这份经典。



车市动态

东风悦达起亚举行2009经销商年度大会

从河南新裕隆5S店获悉,2月19日,东风悦达起亚汽车有限公司2009年经销商年度大会在日本大阪隆重举行。本届年度大会主题为“同心同行 共创共赢”,这不仅代表了过去的一年里东风悦达起亚汽车有限公司与经销商们精诚团结、奋发向上的拼搏精神,也

昭示着2009年将继续共存一心、共谋发展的坚定信心。

会议中透露,东风悦达起亚将推出两款新车型,一款是起亚主推的全球战略性车型FORTE,另一款是新概念乘用车Soul,这两款新车都将在东风悦达起亚第二工厂量产。 陈仪

广州本田总经理换新帅

2月27日,广州本田汽车有限公司通报:根据本田技研的定期人事安排,广州本田汽车有限公司总经理大河原荣次将于今年4月1日起调回日本国内工作,不再担任广州本田总经理一职,由金山裕则接任广州本田总经理。据了

解,金山裕则1998年7月至2003年9月曾担任广州本田销售部部长,此后任本田汽车(中国)有限公司总经理,2007年10月调回日本总部任中国业务室室长。

刘瑞红

江淮轻卡“进百企走千城入万户”

近日,江淮汽车启动了为期三个月的“品行天下,五福送旺”——江淮轻卡“进百企走千城入万户”巡展推介活动。在活动期间,江淮帅铃、威铃、骏铃、康铃、好运五大轻卡子品牌,实行价格全线让利。

据了解,江淮轻卡产品不仅在动力性、燃油

消耗、承载能力、质量稳定性等主要性能指标上有着良好的口碑,在二手车市场的价格也一直高于同类车型近万元,形成了江淮轻卡独有的两大特点:重复购买率高和旧车保值率高。江淮公司负责人表示:“要为广大潜在的用户提供更多的支持,贡献自己的力量。” 陈栋

昌河铃木“春风行动”温暖牛年

1月,具有权威部门认证节油赛3.28升/百公里超低油耗以及行驶94万公里无大修耐用性等特点的北斗星汽车销售势头很是迅猛,销量同比增长22%,月度销量突破7000辆。为此,昌河铃木将在2月10日至3月15日期间开

展——昌河铃木“春风行动”。据悉,活动期间昌河铃木为所有看车用户和购车用户都准备了价值不等的精美礼品。并可参与“超值大礼”抽奖。而昌河铃木的老客户车主将享受春季8项免费检测项目。 刘瑞红

郑州日产 15万元医疗设备送达爱心诊所

近日,由郑州日产向河南省通许县大岗李乡苏刘庄村“爱心诊所”捐赠的经颇多普勒、启蓝B超机、X光机等医疗器械,已全部到位并投入使用,极大地改善了当地村民医疗条件,让村民足不出村,即可享受到与乡镇医院同等医疗服务。据悉,“爱心诊所”主人马文芳,长期坚持

免费为村民看病,但医疗设备简陋,极大地困扰着这位爱心人士。“听到马大夫事迹之后,我们深受感动。”郑州日产相关负责人说,作为一个负责的企业,郑州日产有责任伸出援手。于是,郑州日产紧急采购一批诊所急需设备,并第一时间送达。 卢望春

有一种崭新的自由弥漫在空气中,驰骋在道路上。它令你无畏的去探索和冒险。驾驭着超级维特拉,你将体会到强劲有力的高性能发动机所带来的愉悦感受。这款具备新一代舒适感的真正四驱车带你去征服任何险途。这就是超级维特拉,一款充满无限自由的SUV。

GRAND VITARA 超级维特拉 2.4L 3.2L 全新登场



全新2.4L/3.2L VVT发动机

配备机械式LSD的4模式全时四驱系统

ESP电子稳定系统

上/下坡辅助控制系统



郑州大亚4S店

河南宇之缘4S店

销售热线: 0371-67518538 67533188

销售热线: 0371-60114444 63737397

地址:郑州市西环路化工路交叉口向北2000米路东

地址:郑州市中州大道与北环路交叉口向北1500米路东